

**Anfragen von Kreistagsmitgliedern**  
**zur Kreistagssitzung am 20.03.2019 öffentlicher Teil**

<b><u>Einreicher:</u></b>	DIE LINKE	<b><u>Eingang:</u></b>	14.03.2019
		<b><u>lfd. Nr.:</u></b>	55/2019

**Frage:**

Liegt der Jahresabschluss 2018 der AJL GmbH vor bzw. wann wird er vorliegen und in welcher Form soll dieser dem Kreistag zur Kenntnis gegeben werden?

**Antwort:**

Der Jahresabschluss des vorangegangenen Jahres der AJL mbH liegt dem Landkreis etwa im April/Mai vor und wird üblicherweise im nächsten Beteiligungsbericht dem Kreistag zur Kenntnis gegeben.

**Frage:**

Welchen Stand gibt es bei der Umsetzung des Antrages unserer Fraktion zum Thema Großwohnanlagen und in welcher Form erfolgt die Begleitung durch eine Arbeitsgruppe oder ähnliche Gremien?

**Antwort:**

Wie in der Sitzung des Umweltausschusses vom 10.12.2018 beraten, sollte die Anlaufphase des neuen Systems abgewartet werden. Entsprechende Erfahrungswerte zur Abrechnung der Wohnungsgesellschaften bzw. Wohnungsgenossenschaften würden ca. im 2. Halbjahr 2019 vorliegen. Nachfolgend könne ein Erfahrungsaustausch umgesetzt werden.